

પંચમહાલ સમાચાર

E-mail : panchmahalsamachar@gmail.com

Panchmahal Samachar Daily News

પંચમહાલ સમાચાર
ઈ-પેપર જોવા વોટ્સએપ પર
નામ લખી મેસેજ કરો.
નો.૯૦૫૪૪ ૨૫૧૦૦

RNI NO:- 67073/97

વર્ષ:૨૪, અંક:૧૬૫, કુલ પાના:૪, તારીખ: ૦૮-૦૩-૨૦૨૧ સોમવાર, કિંમત રૂ.૧.૫૦/- , VOLUME/YEAR : 24, ISSUE : 165 PRICE :-RS. 1.50 DATE : 08-03-2021

EDITOR, PRINTER PUBLISHER & OWNER : KARAN AJAYKUMAR PANCHAL, PUBLISHED FROM : BANDIBAR NO KHANCHO, TALAV ROAD, GODHRA, DIST. PANCHMAHAL(GUJARAT)
PRINTED AT: PANCHMAHAL PRESS, MODINI VADI NO-1, STATION ROAD, GODHRA.(PMS) MOBILE : 9429052627 (02672-243351)

Whatsapp No.9712880678

આખરે સરકાર ઝુકી....

ખેડૂતોનું સન્માન જાળવવા સરકાર નવા કૃષિ કાયદામાં સુધારા કરવા તૈયાર: કૃષિ મંત્રી

ન્યુ દિલ્હી, ખેડૂત આંદોલનને ૧૦૦ દિવસ થઈ ચુક્યા છે અને દિલ્હી બોર્ડર પર ખેડૂતોનું આંદોલન ચાલુ છે. દિલ્હીની ટ્રેક્ટર રેલીમાં થયેલી હિંસા બાદ તો સરકાર અને ખેડૂતો વચ્ચેની વાતચીત પણ બંધ થઈ ચુકી છે.

આ સંજોગોમાં હવે કેન્દ્રના કૃષિ મંત્રી નરેન્દ્રસિંહ તોમરે કહ્યું છે કે, સરકાર ખેડૂતોનું સન્માન કરે છે અને કૃષિ કાયદામાં ફેરફાર



ખેડૂતોના સન્માન માટે સરકારે કૃષિ કાયદામાં સુધારા કરવા તૈયાર છે.

માનુ છે કે, લોકશાહીમાં વિરોધ અને અસહમતિને પણ જગ્યા છે પણ વિરોધ દેશને નુકસાન થાય તે કિમતે કરવાનો હોય તો તે બરાબર નથી. તોમરે કહ્યું હતું કે, લોકશાહી છે તો રાજનીતિ માટે પણ બધાને સ્વતંત્રતા છે પણ ખેડૂતોને મારીને રાજનીતી કરવામાં આવશે, દેશની કૃષિ વ્યવસ્થાને બાજુ પર મુકીને પોતાના ઈરાદા પૂરા કરવામાં આવશે તેના પર નવી પેઢીએ

વિચાર કરવાની જરૂર છે. નવા કાયદાથી ખેડૂતો એ પાક લઈ શકશે જેને બજારમાં વધારે કિંમતે વેચી શકાય છે.

તોમરે કહ્યું હતું કે, ખેડૂત આંદોલનથી ખેડૂતોને શું ફાયદો થશે તેના પર કોઈ વાત કરવા માટે તૈયાર નથી. નવા કાયદામાં શું ખામી છે તે બતાવવામાં ખેડૂત નેતાઓ જ નહીં પણ વિપક્ષો પણ

નિષ્ફળ ગયા છે. સરકાર તેમાં સુધારા માટે તૈયાર છે પણ તેનો અર્થ એ પણ નથી કે નવા કાયદામાં કોઈ ખામી છે. પીએમ મોદીના નેતૃત્વ હેઠલની સરકાર ખેડૂતોના

કલ્યાણ માટે કટિબદ્ધ છે. સરકારની પ્રાથમિકતા ખેડૂતોનું સન્માન જાળવી રાખવાની છે. આ માટે સરકાર કાયદામાં સુધારા કરવા માટે તૈયાર છે.

મમતા દીદીએ બંગાળ સાથે વિશ્વાસઘાત કર્યો છે: મોદી

કોલકાતા, પશ્ચિમ બંગાળ વિધાનસભાની ચૂંટણીની જાહેરાત થતાની સાથે જ અરામરીનો રાજકિય જંગ જામ્યો છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પશ્ચિમ બંગાળના કોલકાતા પહોંચ્યા હતા. જ્યાં તેઓ બ્રિગેડ મેદાનની અંદર વિશાળ જનસભાને સંબોધી હતી. આ સાથે જ વડાપ્રધાને ભાજપ તરફથી ચૂંટણી અભિયાનનો શંખનાદ કર્યો છે.



વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કોલકાતાના બ્રિગેડ મેદાન ખાતેથી વિશાળ રેલીને સંબોધતા કહ્યું કે, 'બંગાળની આ ધરતીએ આપણા સંસ્કારોને ઉર્જા આપી છે. બંગાળની આ ધરતીએ ભારતની આઝાદીના આંદોલનમાં નવા પ્રાણ ફુંક્યા છે. બંગાળની આ ધરતીએ જ્ઞાન-વિજ્ઞાનમાં ભારતનું ગૌરવ વધાર્યું છે.'

સ્થળે તે બીજી બાજુ શ્યામા પ્રસાદ મુખર્જીનું જન્મ સ્થળ છે. વડાપ્રધાને કહ્યું કે, 'બંગાળે પરિવર્તન માટે મમતા દીદી પર વિશ્વાસ મુક્યો હતો. પરંતુ દીદી અને તેમના કેડરે આ વિશ્વાસ તોડી નાખ્યો. આ લોકોએ બંગાળનો વિશ્વાસ તોડ્યો. આ લોકોએ બંગાળને અપમાનિત કર્યું. અહીંની બહેન દીકરીઓ પર અત્યાચાર કર્યા. 'આ વખતની વિધાનસભા ચૂંટણીમાં એક બાજુ TMC છે, લેફ્ટ-કોંગ્રેસ છે, તેમનું બંગાળ વિરોધી વલણ છે અને

સીંગતેલના ભાવમાં કડાકો યથાવત, ૫ દિવસમાં ૩૫ રૂપિયા ઘટ્યા

વડોદરા, ગત ચોમાસામાં ભારે વરસાદ અને મગફળીની અનુરૂપ વરસાદ વરસતા મગફળીના બમણાં ઉત્પાદન થયું હતું આમ છતાં સિંગતેલના ભાવમાં તેલ મિલરોએ શરુઆતથી જ ગત વર્ષની સાપેક્ષે ૩૫% થી ૪૦% થી ૫૦% ઉંચા ભાવ કરી દીધા હતા જેમાં ફરી એકવાર નજીવા ઘટાડાનું વલણ જોવા મળ્યું છે. ગત ૫ દિવસમાં ૧૫ કિલોના નવા ડબ્બાના ભાવમાં રૂા. ૩૫ નો ઘટાડો નોંધાયો છે. ગત તા. ૨૬ ફેબ્રુઆરીએ રૂા. ૨૪૦૦ થી ૨૫૨૦ ના મહત્તમ ભાવે પહોંચેલ તેલના



ડબ્બાનો ભાવ આજે વધુ રૂા. ૧૦ ઘટ્યો છે. હવે સીંગતેલના ભાવનો રૂા. ૩૪૩૫ થી ૩૪૮૫ માં સોદા થયા હતા. આ સાથે તો કપાસિયા તેલ ઉલટું પાંચ દિવસમાં રૂા. ૧૦ મોંઘુ થયું છે અને તેનો મહત્તમ ભાવ રૂા. ૧૮૬૫ થી ૧૮૮૫ રહ્યો છે.

જતી હોય છે, કપાસિયા તેલનું ચલણ સીંગતેલ મોંઘુ થતા જ વધ્યું છે.

મહત્તવનું છે કે જે રીતે ગત વર્ષે સારા વરસાદને કારણે મગફળીની મબલખ આવક થઈ છે જેને કારણે સિંગતેલના ભાવમાં નોંધપાત્ર ઘટાડો હોવો જોઈએ પરંતુ મગફળીની મબલખ આવક હોવા છતાં પણ સિંગતેલના ભાવ દિવસેને દિવસે વધી રહ્યા હતા જેકે છેલ્લા ૫ દિવસથી ડિઝલના ભાવમાં ઘટાડો નોંધાતા આશા સેવાઈ રહી છે કે આવનારા દિવસોમાં પણ સિંગતેલના ભાવ ઘટી શકે છે.

વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કોલકાતાના બ્રિગેડ મેદાન ખાતેથી વિશાળ રેલીને સંબોધતા કહ્યું કે, 'બંગાળની આ ધરતીએ આપણા સંસ્કારોને ઉર્જા આપી છે. બંગાળની આ ધરતીએ ભારતની આઝાદીના આંદોલનમાં નવા પ્રાણ ફુંક્યા છે. બંગાળની આ ધરતીએ જ્ઞાન-વિજ્ઞાનમાં ભારતનું ગૌરવ વધાર્યું છે.'

નમન કરું છું. 'બ્રિગેડ ટ્રાઉન્સની આસપાસ એક તરફ સ્વામી વિવેકાનંદજીનું જન્મસ્થળ છે. બીજી બાજુ નેતાજી સુભાષ ચંદ્ર બોઝનું નિવાસ સ્થાન છે. એક તરફ મહર્ષિ ઓરોબિન્દોનું જન્મ

સંસદના બજેટ સત્રનો બીજો તબક્કો આવતીકાલે એટલે કે સોમવારથી શરૂ થશે. સંસદના બજેટ સત્રના પ્રથમ તબક્કાની શરૂઆત ૨૮ જાન્યુઆરીએ રાષ્ટ્રપતિ રામનાથ કોવિંદના સંબોધનથી થઈ હતી. બજેટ સત્રનો પ્રથમ ભાગ ૨૭ ફેબ્રુઆરીએ

આજથી સંસદના બીજા સત્રનો પ્રારંભ થશે: ૮ એપ્રિલે થશે સમાપ્ત

ન્યુ દિલ્હી, સંસદના બજેટ સત્રનો બીજો તબક્કો આવતીકાલે એટલે કે સોમવારથી શરૂ થશે. સંસદના બજેટ સત્રના પ્રથમ તબક્કાની શરૂઆત ૨૮ જાન્યુઆરીએ રાષ્ટ્રપતિ રામનાથ કોવિંદના સંબોધનથી થઈ હતી. બજેટ સત્રનો પ્રથમ ભાગ ૨૭ ફેબ્રુઆરીએ

સીતારામને ૧ ફેબ્રુઆરીએ સંસદમાં કેન્દ્રીય બજેટ રજૂ કર્યું હતું. બજેટ સત્રનો બીજો તબક્કો ૮ માર્ચે શરૂ થશે અને ૮ મી એપ્રિલના રોજ સમાપ્ત થશે. બજેટ સત્રના પહેલા તબક્કાની જેમ આ વખતે પણ કોરોનાને કારણે

(અનુ. પાના. નં. ૨)

(અનુ. પાના. નં. ૨)





8 માર્ચ મહિલા દિવસ

CHOOSE TO CHALLENGE

આજે આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસે આપણે સંકલ્પ કરીએ કે ગુજરાતની મહિલાઓ ઉત્તમ સમાજના નિર્માણ માટે કટિબદ્ધ બને, ભ્રુણહત્યા અટકાવીએ... મહિલાઓનું ગૌરવ અને સન્માન વધે એ દિશામાં સૌના સાથ સૌના વિકાસને સાર્થક બનાવીએ.

સશક્ત નારી - સશક્ત ભારત

ઘરેલુ હિંસા, શંકા-કુશંકા, દારૂક્રિયા પતિનો ત્રાસ, દહેજ, છૂટાછેડા, બાળકોની સોંપણી, સ્ત્રી ધન જેવા સામાજિક પ્રશ્નોનું નિરાકરણ નારી અદાલતો દ્વારા કરવામાં આવે છે.

મહિલા સશક્તિકરણ માટે લેવાયેલાં પગલાં

- વર્ષ ૨૦૨૦-૨૧ માં મહિલા આયોગ અને નારી અદાલતો માટે રૂા. ૮૩૮.૪૮ લાખની જોગવાઈ
- તાલુકા અને મહાનગરપાલિકા વિસ્તારોમાં ૨૭૦ નારી અદાલતો કાર્યરત
- નારી અદાલતો દ્વારા ૨૦૦૦૦ થી વધુ કેસોનો નિકાલ
- મહિલાઓના લગ્નગુપ્ત સંબંધિત સમસ્યાઓના કેસો અંગે આયોગમાં ૬૭૦૦ થી વધુ કેસોની સુનાવણી કરી
- મહિલા આયોગ દ્વારા મહિલાઓના લગ્નગુપ્ત તેમજ અન્ય સંબંધિત ૨૨૦૦૦ થી વધુ અરજીઓનો નિકાલ
- ૨૮ યુનિવર્સિટી સેમિનારમાં ૩૧૦૦૦ થી વધુ વિદ્યાર્થી/વિદ્યાર્થીનીઓને આપી કાયદાઓની જાણકારી
- તાલુકા કક્ષાએ ૩૪૨ નારી સંમેલનમાં ૧,૭૦,૦૦૦ થી વધારે મહિલાઓએ ભાગ લીધો
- જિલ્લા કક્ષાએ ૧૨૧ કાયદા શિબિરોમાં ૬૦,૦૦૦ સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટાયેલ મહિલા પ્રતિનિધિઓએ ભાગ લીધો
- આયોગના મહિલા હેલ્પલાઇન નં. ૧૮૦૦ ૨૩૩ ૧૧૧૧ દ્વારા ૪૩૦૦૦ મહિલાઓનું કાઉન્સેલિંગ કરવામાં આવ્યું
- N.R.I મેરેજ સંબંધિત ૧૫૦ થી વધુ કેસોની કાર્યવાહી કરવામાં આવી
- આયોગના સોશિયલ કાઉન્સિલર દ્વારા ૨૯,૦૦૦ મહિલાઓનું કાઉન્સેલિંગ કરવામાં આવ્યું
- લોકડાઉનના સમયગાળા દરમિયાન ૫૧ થી વધુ વેબિનાર યોજ્યા અને મહિલાઓને કોવિડ-૧૯ની માહિતી આપવામાં આવી
- ગુજરાત રાજ્ય મહિલા આયોગના અધ્યક્ષશ્રીને રાષ્ટ્રીય મહિલા આયોગ દ્વારા "કોવિડ વૂમન વોરિયર્સ ઓફ રિસેલ" ના એવોર્ડથી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા
- ઈન્ડિયન નેશનલ બાર એસોસિએશન દ્વારા ભારતની ૧૦૦ શક્તિશાળી મહિલાઓના સર્વેમાં ગુજરાત રાજ્ય મહિલા આયોગના અધ્યક્ષશ્રીને સ્થાન મળેલું છે.

હેલ્પલાઇન નંબર : ૧૮૦૦ ૨૩૩ ૧૧૧૧

લીલાબેન અંકોલિયા અધ્યક્ષા

ગુજરાત રાજ્ય મહિલા આયોગ ગાંધીનગર



દાહોદ જિલ્લામાં ૪૦,૦૦૦થી વધુ નાગરિકોએ રસી મુકાવતાં જિલ્લો ગુજરાતમાં મોખરે

દાહોદ, ૫ માર્ચે એક જ દિવસમાં ૧૦,૦૦૦ નાગરિકોને રસી આપી વિક્રમ સર્જ્યો આ પહેલાં જ ૨૮,૦૦૦થી વધુ કોરોના વોરિયર્સનું રસીકરણ પૂર્ણ કરી દેવાયું છે. દાહોદ જિલ્લામાં કોરોનાના રસીકરણની કામગીરી પૂરજોશમાં ચાલી રહી છે. ત્રીજા તબક્કામાં સીનીયર સીટીઝન તેમજ ૫૦ વર્ષથી ઉપરના વિવિધ બીમારીઓથી પીડાતા દર્દીઓને કોરોનાની રસી અપાઈ રહી છે. ત્યારે કોરોના કાળમાં દાહોદ જિલ્લાએ એક વધુ કિર્તિમાન સ્થાપિત કર્યું છે. જેમાં ૪૦,૦૦૦ થી વધુ સામાન્ય નાગરિકોને રસીકરણ કરી સમગ્ર ગુજરાત

ખરાડીની સૂચના અને ડીડીઓ રચિત રાજના માર્ગદર્શનમાં રસીકરણ તારીખ ૧૬ જાન્યુઆરીથી શરૂ કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સૌ પ્રથમ કોરોનાની રસી આરોગ્ય કર્મીઓને અપાઈ હતી. ત્યાર બાદ વહીવટી તંત્ર તેમજ પોલીસ વિભાગના કર્મચારીઓ અને અધિકારીઓને રસી અપાઈ હતી. તેમાંના ઘણાં બધાએ રસીનો બીજો ડોઝ પણ લઈ લીધો છે કારણ કે ૨૮ દિવસમાં તે લઈ લેવાનો હોય છે. જેથી હાલમાં જ કલેક્ટર અને અસપીએ પણ બીજો ડોઝ લીધો હતો. આમ જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં ૨૮૦૦૦ કરતા વધુ કોરોના વોરિયર્સને રસી મુકી દેવામાં આવી છે. દાહોદ જિલ્લામાં હવે



તસ્વીર : મો.હુસૈન મકરાણી, દે.બારીયા

દાહોદ જિલ્લાના દેવગઢબારીયા તાલુકા ના મોટીઝરી ગામે શોર્ટ સર્કિટ થી લાગી આગ. મોટીઝરી ગામના આદિવાસી ફળીયા માં રતન રણછોડ ડામોર ના ઘરે ઘાસ ના માંડવા માં આગ લાગતા બે ગાય સહિત બે બકરા નું મોત જયારે જીવંત માં ખીમનભાઈ જવરાભાઈ બારીયા ના ખેતર માં પણ આગ લાગતા મોટું નુકશાન થયું હતું. બનાવ ની જાણ દેવગઢબારીયા ફાયર વિભાગ ને કરતા તુરંત આવી આગ ઓલવવા ની કામગીરી હાથ ધરી હતી.

ધાનપુર કૌટુંબી ગામે ગેરકાયદેસર પશુઓની હેરાફેરી કરતાં બે ઈસમોને પોલીસે ઝડપ્યા

ધાનપુર, ભેંસો સહિત ગાડીઓની કિંમત મળી કુલ રૂ.૧૦,૭૦,૦૦૦ (દશ લાખ સિતેર હજાર રૂપિયા)નો મુદ્દામાલ કબજે કર્યાનું જાણવા મળી રહ્યું છે. દાહોદ જિલ્લામાં ગેરકાયદેસર પશુઓની હારફેરી સહિત પશુઓનું કતલ કરી તેઓના માંસનું વિચારણ કરતાં તત્વો પર પોલીસ હાલ બાજ નજર રાખી રહી છે અને આવા ઈસમો વિરૂદ્ધ પશુ અધિનિયમના ગુન્હા હેઠળ કાયદેસરની કાર્યવાહી પણ હાથ ધરી રહી છે ત્યારે ધાનપુર પોલીસને મળેલ બાતમીના આધારે ગતરોજ કોટુંબી ગામે બે ઈસમો પોતાના કબજાની બે પીકઅપ ગાડીમાં નવ જેટલી ભેંસોને ગેરકાયદેસર ભરી કતલખાને લઈ જતાં હોવાની પોલીસને બાતમી મળતાં કોટુંબી ગામે પોલીસ વોચ ગોઠવી ઉભા હતાં તે સમયે બાતમીમાં દર્શાવેલ બે ઈસમો બે પીકઅપ ગાડી લઈ પસાર થતાં પોલીસે તેઓને ચાર્જ તરફથી ઘેરી લીધા હતાં અને તેઓની સઘન પુછપરછ કરતાં પોલીસને સંતોષકારક જવાબ મળ્યો ન હતો અને આખરે આ ભેંસો કતલખાને લઈ જવાતી હોવાની પોલીસે પુષ્ટિ થતાં તેઓએ આ બંને ઈસમોની અટકાયત કરી બંને પીકઅપ ગાડી તેમજ ભેંસો મળી કુલ ૧૦,૭૦,૦૦૦ નો મુદ્દામાલ કબજે લઈ આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

દે.બારીયાના પીપલોદ ગામેથી ત્રણ બાઈકોની ચોરી

દે.બારીયા, દેવગઢ બારીયા તાલુકાના પીપલોદ ગામેથી એકજ રાત્રીમાં એક સાથે ૩ મોટરસાઈકલોની ઉઠાંતરી થતાં પંથકમાં વાહન ચોર સક્રિય થયેલ ટોળકીના આ આતંકને પગલે ખળભળાટ સાથે આકોશ ફેલાવા પામ્યો છે ત્યારે બીજા તરફ દાહોદ શહેરમાંથી પણ એક મોટરસાઈકલ ચોરાઈ હોવાની ફરિયાદ નોંધાતાં આ ચોરી થયેલ મોટરસાઈકલને સંબંધે દેવગઢ બારીયા અને દાહોદ શહેર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાતાં પોલીસે વાહન ચોર ટોળકીને ઝબ્બે કરવાની તજવીજ હાથ ધરી છે.

પામ્યો હતો. આ સંબંધે વિજયભાઈ જનીયાભાઈ રાઠવાએ દેવગઢ બારીયા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવતાં પોલીસે ગુનો નોંધી મોટરસાઈકલ ચોર ટોળકીને ઝબ્બે કરવાના ચક્રોગતિમાન કર્યા છે. મોટરસાઈકલ ચોરીનો એક બનાવ દાહોદ શહેરમાં પણ બનાવ પામ્યો છે જેમાં દાહોદ ચાકલીયા રોડ અનાજ ગોડાઉનની સામેથી લક્ષ્મણભાઈ માંગીલાલ મીણાની પણ મોટરસાઈકલની ઉઠાંતરી થતાં આ સંબંધે લક્ષ્મણભાઈ મીણા દ્વારા પણ દાહોદ શહેર પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવી છે.

દે.બારીયા શહેરના સુત્રી મુસ્લિમો દ્વારા કુંડો કી ન્યાઝનું આયોજન

સીંગવડના ડુંગરપુરની સગીરાને લગ્નના ઇરાદે ભગાડી જતાં ફરિયાદ



તસ્વીર : મો.હુસૈન મકરાણી, દે.બારીયા

ગોધરાના દાઉદી બોહરા સમાજના આમીલ સાહેબ જનાબ દાઉદ ભાઈ સાહેબ નુરુદ્દીન સાહેબનું અવસાન

ગોધરા, ગોધરા દાઉદી બોહરા સમાજના આમીલ સાહેબ જનાબ દાઉદ ભાઈ સાહેબ નુરુદ્દીન જે દાઉદી બોહરા સમાજના ૫૩ માં દાઉદ સૈયદના અનુજ્ઞાસ્પદીક આલીકદર મુકદ્દલ સેંકુદીન સાહેબ (ત.ઉ.શ.)ના ગોધરાના પ્રતિનિધી તેમ દાઉદી બોહરા જમાત ગોધરાના પ્રમુખશ્રી નું તારીખ ૫/૩/૨૦૨૧ ને શુક્રવારના રોજ દુઃખદ અવસાન થયેલ છે. આપ સાહેબે ૫૩ વર્ષથી આમીલ સાહેબ તરીકે દેશ-વિદેશમાં સેવા આપેલ છે અને ગોધરા મુકામે તેઓ ઇંદા બે વર્ષથી સેવા આપી રહ્યા હતા.

દે.બારીયા, દે.બારીયા શહેર તથા પંથકના એહલ સુત્રત વલ જમાઅતના પ્યારા સુત્રી મુસ્લિમો તથા હનફી મસ્લકના પેશવા ઈમામ અબુ હનીફા ર.દી.અ.ના ઉસ્તાદે મોહતરમ હજરત ઈમામે જાફર સાદિક ર.દી.અ.જે ઈમામ બાકરવય ર.દી.અ.ના સુપુત્ર છે. તથા તેમના વસત હજરત ઈમામ જૈનુલ આબિદીન ર.દી.અ.થી હજરત ઈમામ હુસૈન ઈબને અલી ર.દી.અ.ના હારિમ ખાનદાનમાં છે. એવા ઈમામે જાફર સાદિક ર.દી.અ.જેઓની કુંડો કી ન્યાઝ થી મશહુર છે. ૨૨ રજ્જબની રાતમાં અદાહએ ગૌપીયતે કુબાના અઝીઝ અઝીમ નૈમત મળવાથી તેઓએ શુક્ર અદા કરવા માટે ખુશીમાં દુધ અને ચોખામાંથી બનેલી ખીર બનાવી બતોરે તુર્બુરકાત પોતાના દોસ અરબાબ આમંત્રણ આપી ગોપીયતે કુબા હાસીલ હોને પર કુંડો કી ન્યાઝનું ખુદ ઈમામે જાફર સાદિક ર.દી.અ.સંયોજન કર્યું હતું. તે પણ માટીના કુંડામાં કેમ કે આકાની સુત્રત અદા થાય તે હેતુ સાથે તે વખતથી આ કુંડો કી ન્યાઝનું ઘણા એહેતરામ સાથે આયોજન કરતા આવ્યા છે. જેથી તેમના અનુયાયીઓ એટલે મીઠા મીઠા સુત્રી બિરાદરો આ ન્યાઝનું ઘણા આદર સાથે ૨૨ રજ્જબ એટલે તા.૦૭/૦૩/૨૦૨૧ રવિવારના રોજ તમામ ઘરોમાં પોતાની યથા શક્તિ મુજબ ન્યાઝ કરી હતી. અને તા કયામત સુધી કુંડો કી ન્યાઝનું આયોજન ઈન્શાઅદાહ થતુ રહેશે.

આંતરરાષ્ટ્રીય મહિલા દિવસ નિમિત્તે. મુખ્યમંત્રી શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીના વરુ હસ્તે શુભારંભ. વ્હાલી દીકરી યોજના અંતર્ગત L.I.C. સાથે MoU અને રૂ. ૩૨ કરોડનો ચેક સર્પણ. રાજ્યવ્યાપી ડી.બી.ટી પોર્ટલના માધ્યમથી તમામ આંગણવાડી કાર્યકર અને તેડાગર બહેનોને માસિક રૂ. ૫૫ કરોડનું માનદ વેતન ચૂકવણનો શુભારંભ. મહિલા અને બાળ વિકાસ વિભાગની ડિજિટલ બુકનું વિમોચન અને જેન્ડર બજેટ કેશબોર્ડનું લોન્ચિંગ. મહિલા સ્વાવલંબન યોજના અને વ્હાલી દીકરી યોજનાના લાભાર્થીઓને ચેક વિતરણ કાર્યક્રમ. મહિલાઓનું સશક્તિકરણ એ જ ગુજરાત સરકારની સર્વોચ્ચ પ્રાથમિકતા. દીકરીઓનો જન્મદર વધે, શિક્ષણમાં ડ્રોપ આઉટ રેશીઓ ઘટે તે હેતુથી દીકરીને પ્રથમ ધોરણમાં પ્રવેશ વખતે રૂ.૪૦૦૦/-, નવમાં ધોરણમાં પ્રવેશ વખતે રૂ.૬૦૦૦/- અને ૧૮ વર્ષની ઉંમરે ઉચ્ચશિક્ષણ/લગ્નમાં રૂ.૧,૦૦,૦૦૦/-ની સહાય. ગંગા સ્વરૂપા આર્થિક સહાય યોજના હેઠળ લાભાર્થીને રૂ.૧૨૫૦/-ની સહાય. આઈ.સી.ડી.એસ. અંતર્ગત આંગણવાડી કેન્દ્ર મારફતે સગભાઈ/ધાર્મીમાતા, બાબક અને કિશોરીને પોષ્ટિક ટેક હોમ રેશન (બાલશક્તિ, માતૃશક્તિ અને પૂર્ણશક્તિ)નું વિનામુલ્યે વિતરણ. ૧૮૧ આભયમ્ ટેલ્વિઝિયન: એક ફોન કોલ અને મહિલાની સુરક્ષા માટે પોલીસ હાજર. મહિલા અને બાળ વિકાસ વિભાગ, ગુજરાત રાજ્ય. તારીખ: ૦૮/૦૩/૨૦૨૧, સામેવારે ૧ સમય: સવારે ૧૦:૦૦ વાગે સ્થળ: મહાત્મા મંદિર, ગાંધીનગર. નારી સુરક્ષા, સન્માન અને મહિલા સશક્તિકરણ માટે ગુજરાત સરકાર કટિબદ્ધ છે. - શ્રી નીતિનભાઈ પટેલ, નાયબ મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય

મતદારોનો આભાર..... ગુજરાત છે મક્કમ ભાજપ સાથે અડીખમ. તાલુકા પંચાયત ચૂંટણીમાં ૨૦ લીમડી-૨ બેઠકથી અમને સાથ અને સહકાર આપ્યો અને જંગી મતોથી વિજય બનાવવા માટે તમામ સ્નેહીજનો શુભેચ્છકો મિત્રો અને મતદારોનો આભાર માનીએ છીએ... નિલેશભાઈ કાળુભાઈ પરમાર ૨૦ લીમડી-૨

મતદારોનો આભાર..... ગુજરાત છે મક્કમ ભાજપ સાથે અડીખમ. તાલુકા પંચાયત ચૂંટણીમાં ૩૧ સારમારીયા બેઠકથી અમને સાથ અને સહકાર આપ્યો અને જંગી મતોથી વિજય બનાવવા માટે તમામ સ્નેહીજનો શુભેચ્છકો મિત્રો અને મતદારોનો આભાર માનીએ છીએ... સુશીલાબેન મુરેશભાઈ ડામોર ૩૧-સારમારીયા મુરેશભાઈ ડામોર

ગોધરા નગરપાલિકામાં ચુંટણી ચકાસણી અધિકારીની કેમ ચુક ?? ભાજપની રજૂઆત સામે અપક્ષ વિજેતાએ રજૂ કરેલા પુરવા

ગોધરા, ગોધરા નગરપાલિકાની ચુંટણીમાં સત્તાના સમીકરણો અંતિમ દિશામાં છે તેવા સમયે વોર્ડ નં-૭ના વિજેતા અપક્ષ મહિલા ઉમેદવાર ચાર સંતાનની માતા હોવા છતાં પોતાના પુરાવા છુપાવીને ઉમેદવારી કરીને વિજેતા બની છે. જેના કારણે ભાજપ દ્વારા અપક્ષ વિજેતા ઉમેદવારને ધરભંગ કરવાની માંગ કરવામાં આવી છે. પરંતુ આ વિજેતા મહિલાએ માત્ર બે સંતાનની માતા હોવાના પુરાવા રજૂ કરીને ભાજપને પડકાર ફેંક્યો હતો. હવે જેવું રહ્યું કે તંત્ર શું નિર્ણય લે છે. એક અઠવાડિયુ પુર્ણ થતાં ગોધરા નગરપાલિકાની ચુંટણીમાં માહોલ સમતળ થયો છે. હવે અપક્ષ અને અન્ય પક્ષો વચ્ચે પ્રમુખ પદે ખેંચતાણ સર્જાઈ છે. હાલ પ્રમુખ પદ માટેની રસાક્સી જામી છે. અને અનેક દાવેદારો પ્રમુખ પદ માટે



માંગ કરતા ભાજપ તથા અપક્ષો પક્ષો વચ્ચે પ્રમુખ પદે ખેંચતાણ સર્જાઈ છે. હાલ પ્રમુખ પદ માટેની રસાક્સી જામી છે. અને અનેક દાવેદારો પ્રમુખ પદ માટે

વોર્ડ નં-૭ના વિજેતા અપક્ષ મહિલા ઉમેદવાર ચાર સંતાનની માતા હોવાની આક્ષેપ હતાં

પ્રમુખ પદની ચુંટણી માટે ગોધરા નગરપાલિકાની સત્તામાં ચૂંટાયેલા ભાજપ અને અપક્ષો વચ્ચે ભારે કાંટાની ટક્કર જામી છે. કોઈપણ ભોગે પ્રમુખ પદ હાંસલ કરવા માટે ભાજપ કાવા-દાવા કરી રહ્યું છે અને અપક્ષોને હેરાનગતિ કરાઈ રહી હોય તેમ જોવા મળી રહ્યું છે અને ૪ સંતાનની માતા ન હોવા છતાં ખોટા પુરાવા રજૂ આ કરીને હેમ-ખેમ પ્રકારે સભ્ય પદ રદ કરવાની ભાજપ મથામણ કરી રહ્યું છે. પરંતુ ભાજપની આ કુટનિતિ કેટલી સફળ થશે ??

થાય તેવું ધ્યાનમાં આવે છે. આ પ્રકારે જિલ્લા કલેક્ટરને રજૂઆત સાથે અરજી કરી હતી. પરંતુ આ વિવાદ બાદ પોતાની સ્પષ્ટા કરનાર વિજેતા એવા વોર્ડ નં-૭ના વિજેતા ઉમેદવાર ફેમીદા જાવેદ વલીવાંકા એ પંચમહાલ સમાચાર સમક્ષ પહોંચીને પોતે માત્ર બે ૪ સંતાન છે તેના પુરાવા જાણ

ભાજપે ગેરલાયક ઠરવા માટે કરેલી રજૂઆત

ગોધરા નગરપાલિકાની સત્તા માટે ભાજપ અને અપક્ષો વચ્ચે ચેંચતાણ સર્જતા બન્ને જૂથો વચ્ચે સટો-સટીનો ખેલ સર્જાઈ રહ્યો છે અને સભ્યોના આકાંક્ષાકીય માથાજાળ ખેલીને ભાજપ પોતાની સત્તા હાંસલ કરવા માંગે છે. તેમાં આ લઘુમતી મહિલા ઉમેદવારને ૪ સંતાનની માતા હોવાના આક્ષેપો કરીને સત્તાથી વિમુખ રાખવાની મથામણો કરાઈ હતી અને ભાજપે આ ચૂંટાયેલા અપક્ષ મહિલા ઉમેદવારને ગેરલાયક ઠેરવાની માંગ કરાઈ હતી.

કરી હતી. જેના પરથી જાણવા મળેલ છે કે, વોર્ડ નં-૭ના ફેમીદા જાવેદ વલીવાંકાને ભાજપ દ્વારા કરેલ ઘવાના ખોટા હોય તેમ જણાઈ રહ્યું છે. હવે રાજકીય કાયદા ખેલાઈ રહ્યા છે. માત્ર રાજકીય રીતે નુકસાન કરવાના કાવતરા કરવાના હોવાનું તેઓએ આક્ષેપ સાથે જણાવ્યું હતું. અત્રે નોંધનીય છે કે, જે તે સમયે ઉમેદવારી પત્ર ભર્યા દરમિયાન પ્રાંત અધિકારીએ ચકાસણી દરમિયાન થયું કામગીરી કરી હતી તે પ્રશ્નો ઉભા થયા પામ્યા છે. વિજેતા ઉમેદવાર બન્યા પછી આવા વિવાદોનું ધર થયું છે તેવા સમયે તંત્ર હંમેશા પ્રમાણે પારદર્શક કામગીરી કરશે કે કેમ ? તે જોવું રહ્યું.

મોરવા(હ)તાલુકાના પ્રા.શાળાના બે શિક્ષકોના કોરોના રિપોર્ટ પોઝીટીવ

મોરવા(હ), મોરવા(હ)તાલુકાના મોજરી અને આગરવાડા પ્રા.શાળાના બે શિક્ષકોના કોરોના રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવતા શિક્ષકોને હોમ કોરોન્ટાઈન કરાયા છે. શિક્ષકોના રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવતા વાલીઓ ચિંતીત બન્યા છે.



તસ્વીર : હસમુખ શિક્ષક મોરવા(હ)

અને મોજરી પ્રા.શાળાના બે શિક્ષકોના રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યા છે. આગરવાડા પ્રા.શાળાના શિક્ષક ચુંટણીમાં આગરવાડા ગામે ફરજ બજાવી હતી. મોરવા(હ)તાલુકાની શાળાના બે શિક્ષકોને હોમ કોરોન્ટાઈન કરવામાં આવ્યા છે. શિક્ષકોના પોઝીટીવ આવતા તાલુકા વિકાસ અધિકારી એકશનમાં આવ્યા છે. બંને શાળાઓને સેનેટાઈઝ કરવામાં આવી છે. શાળામાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓના વાલીઓ ચિંતીત બન્યા છે.

ગોધરા તાલુકાના ગદુકપુર ગામની પરિણિતા સાથે બળજબરીથી દુષ્કર્મ

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના ગદુકપુર ગામની પરિણિતાના ઘરમાં આરોપી ઈસમ ઘુસી જઈને

મહિલાની મરજી વિરુદ્ધ દુષ્કર્મ આચર્યું હતુ જ્યારે બીજીવાર જંગલમાં લાકડા વિણવા ગયેલ હોય ત્યારે આરોપીએ બળાત્કાર

કરી ગુનો કર્યાની ફરિયાદ ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે નોંધાવવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો અનુસાર

ગોધરા તાલુકાના ગદુકપુર ગામે રહેતી ૩૧ વર્ષિય પરિણિતા ઉપર ફેબ્રુઆરી માસમાં ગામમાં રહેતા ગોવિંદભાઈ બાબુભાઈ નાયકના ઘરમાં ઘુસી ગયો હતો અને ફરિયાદી પરિણિતાને મોંઢુ દબાવીને ઘરની બહાર ઢસડી જઈને મરજી વિરુદ્ધ દુષ્કર્મ આચર્યું હતુ. જ્યારે બીજી વાર મહિલા જંગલમાં લાકડા વિણવા ગઈ હતી ત્યારે આરોપીએ મહિલાને કોતરમાં ખેંચી જઈને બળાત્કાર કર્યો હતો. આ બનાવ અંગે ફરિયાદો અને આરોપી પક્ષે આગેવાનોની હાજરીમાં સમાધાન થયેલ હતુ. તેમ છતાં આરોપી દ્વારા ઘાક ધમકીઓ આપતા આ બાબતે ગોધરા તાલુકા પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવવા પામી છે.

ગોધરા ભુરાવાવ વિસ્તારમાં શહેરાથી માણિવાનમાં લવાતો ગૌમાંસના જથ્થા સાથે બે ઈસમો ઝડપાયા



ગોધરા, ગોધરા બી-ડીવીઝન પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, શહેરાથી માણિવાનમાં ભુરાવાવ ઘરને બી-ડીવીઝન પોલીસ મથકે વિસ્તારમાં લઈ જનાર છે. જેના આધારી વોચ ગોઠવી પોલીસે માણિવાનમાંથી ૫૦ કિલો ગૌમાંસના જથ્થા સાથે બે આરોપીઓને ઝડપી પાડ્યા હતા. પ્રાસ વિગતો અનુસાર ગોધરા બી-ડીવીઝન પોલીસ મથકના પી.આઈ.ને ખાનગી બાતમી મળી હતી કે, માણિવાન નંબર જીજે-૦૬-એફક્યુ-૨૭૮૮માં શહેરાથી ગૌમાંસનો જથ્થો ભરીને ભુરાવાવથી લવાઈ રહ્યો છે. બાતમીના આધારે બી-ડીવીઝન પોલીસે વોચ ગોઠવીને બાતમીવાળી માણિવાનને ઝડપી પાડી હતી. તેની તપાસ હાથ ધરતા બે પ્લાસ્ટિક થેલામાંથી ૫૦ કિલો ગૌમાંસ કિ.રૂ.૧૧,૫૦૦/- અને માણિવાન કિ.રૂ.૨૦,૦૦૦/- ના મુદામાલ સાથે તોસીફ ખાલીદ શેખ અને આસીફ ઉર્ફે બોબકિયો ખાલીદ શેખ (રહે.ગેની પ્લોટ)ને ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા. આ બાબતે બી-ડીવીઝન પોલીસે બંને આરોપી વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.



નહેરૂ યુવા કેન્દ્ર દ્વારા મોરવા(હ)ની ધી કૃષિકર ઉચ્ચતર અને માધ્યમિક હાઈસ્કૂલમાં જળ સંચય મિશન અંતર્ગત જળ બચાવો જીવન બચાવો વિષય પર ચિત્ર સ્પર્ધા અને નિબંધસ્પર્ધા યોજી સ્પર્ધકોને સર્ટીફિકેટ અને ટ્રોફી આપવામાં આવી હતી સાથે મોરવા(હ)ના નહેરૂ યુવા કેન્દ્રના યુવક તેમજ મહિલા મંડળો ના સ્વયંસેવાકર્મી કીટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું અને પ્લાસ્ટિક મુક્ત ભારત માટે કાપડની બેગનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. આ કાર્યક્રમમાં જળ બચાવવા માટે પ્રતિજ્ઞા પાળ લેવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમનું સંચાલન એન વાય.વી. કરણસિંહ પટેલ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

કોરોના વાઈરસથી ઘભરાશો નહીં, ધરમાં રહો, સરકારની સૂચનાઓનું પાલન કરો. છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો. હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો. મોં પર મારુક પહેરવાનું રાખો. સામાજીક ૧ મીટરનું અંતર રાખો. જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો. શરદી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડેક્ટરને બોલો કરો.

કોરોના વાઈરસથી ઘભરાશો નહીં, ધરમાં રહો, સરકારની સૂચનાઓનું પાલન કરો. છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો. હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો. મોં પર મારુક પહેરવાનું રાખો. સામાજીક ૧ મીટરનું અંતર રાખો. જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો. શરદી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડેક્ટરને બોલો કરો.

કોરોના વાઈરસથી ઘભરાશો નહીં, ધરમાં રહો, સરકારની સૂચનાઓનું પાલન કરો. છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો. હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો. મોં પર મારુક પહેરવાનું રાખો. સામાજીક ૧ મીટરનું અંતર રાખો. જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો. શરદી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડેક્ટરને બોલો કરો.

કોરોના વાઈરસથી ઘભરાશો નહીં, ધરમાં રહો, સરકારની સૂચનાઓનું પાલન કરો. છીંકતી વખતે/ખાંસતી વખતે મોં ઉપર રૂમાલ રાખો. હાથને ૨૦ સેકન્ડ સુધી વારંવાર ધુઓ/સેનેટાઈઝરનો ઉપયોગ કરો. મોં પર મારુક પહેરવાનું રાખો. સામાજીક ૧ મીટરનું અંતર રાખો. જરૂરી કામ વગર ઘરની બહાર જવાનું ટાળો. શરદી, ખાંસી, તાવ જેવા લક્ષણો જણાય તો તરત જ ડેક્ટરને બોલો કરો.

પટેલીયા હરીસીંગભાઈ પુનાભાઈ મુ. ઈન્દોલીયા, તા. દે.બારીઆ

રાઠવા રમણભાઈ ગમીરભાઈ મુ. વાંદર, તા. દે.બારીઆ

નાયક રમણભાઈ ગુરજીભાઈ મુ. આમલી પાણીછોટરા, તા. દે.બારીઆ

કે. જે. શાહ મુ. બામણા, તા. મોરવા(હ)